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У Европи бесни сукоб између западноевропске и руске историографије око узрока
другог светског рата. Рат историчара заправо је покушај Запада, посебно Британаца и
Американаца, да преко младих словенских демократија из источне Европе, Русији
оспоре морално и војно постугнуће у другом светском рату и људске жртве које су је
претвориле у демографску пустињу. Ова политика најављује нову етапу борбе за
простор негдашњег Совјетског Савеза док Русија клеца под ударима економске кризе.
Рачун Запада није без основа. Русија пак одбацује преправљање историје што потврђује
и акт председника Русије Медведева којим се оснива посебна комисија за спречавање
покушаја фалсификовања историје на штету Русије. [1]   

У говору поводом почетка другог светског рата Путин учтиво поручује, Пољацима и
осталим посматрачима, да је свако тражио пут избављења пред Хитлеровим армијама а
да је Русија са њим последња склопила пакт. Примећује да је пољска војска заједно
са Вермахтом ушла у Чехословачку. [2]  Совјетско одбијање немачког предлога, у
условима када су сви могући савезници СССР-а на Западу пристали на договор са
немачким Рајхом и одбили да сарађују са совјетима, Стаљинова дипломатија оног
времена сматрала је, с правом, неразумним, 
мисли Путин.
[3]
Поводом седамдесетогодишњице почетка рата 
у Москви изашла је збирка докумената 
Тајне пољске политике
која показују да је пред рат пољско руководство планирало комадање и
уништавање Совјетског Савеза.
[4]
Оно што Путин као шеф велике државе не може да каже, јасно саопштава Наталија
Нарочицкаја и подсећа Пољаке да су територије на које су ступиле совјетске трупе,
после потписивања пакта Молотов-Рибентроп, до револуције припадале Руској
империји.
[5]

  

Посебно је важна Путинова анализа узрока рата јер он упире прст у версајски систем и
додаје да све земље које су се договарале са нацистима треба да признају грешку. [6]
Објективно говорећи СССР није се борио само против Хитлера, јер да је тако, после
његове смрти и укидања целокупног партијског и државног апарата
националсоцијалиста, Немачка не би била дељена на окупационе зоне. Совјети су
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Немачку поделили да би предупредили да она поново буде гурнута против СССР-а.
Отуда је англоамеричка политика осетљива на руско-немачку сарадњу и немачки и
европски покушај еманципације од САД.
[7]

  

Ревизија или рат

  

Али велика историографска и политичка полемика између Европе која жели да отопли
односе са Русијом и Европе која прижељкује њену трансформацију до
непрепознатљивости није разлучена од комунистичке и тзв. ревизионистиче
историографије у Србији.

  

Европски ревизионизам циља ка једном: моралном разоружању Руса и распарчавању
њихове земље која је превелика по мерилу америчког врха. У српском случају позив на
ревизију историје јесте и позив да се она деидеологизује, да престане бити
комунистичка тј. да дâ свој допринос окончању грађанског рата започетог пре
седеамдесет година. Зато се заточеници партизанске историографије вешто позивају на
антифашизам како би забашурили њену острашћену и скучену слику прошлости. И
посредно тврде да су они једини антифашисти.

  

У ствари „српски ревизионисти“ желе да се грађански рат опише онако како је изгледао
а не како то чини идеолошки и политички острашћена комунистичка мањина, која је
победила и истребила своје неистомишљенике и противнике. Тзв. српски ревизионизам
нема ничег заједничког са ревизионизмом Запада јер се између Немачке, Јапана,
Италије, Француске, Русије, Британије и САД заподео рат држава а не грађански или
идеолошки сукоб. На простору Краљевине Југославије други светски рат трајао је свега
неколико месеци али је зато грађански рат трајао четири године. Вођен је између Срба и
Хрвата и између Срба и Срба. Зато српска историја коју су писали српски и хрватски
комунисти мора бити преиспитана и допуњена новим изворима који чекају у јавним и
приватним архивама. Посебно је важно истаћи да се још увек, мада све ређе, истиче
наказна природа комунистичких ликвидација и полицијских прогона, самоуправног
јавашлука и октроисане политичке послушности. И поред дубоких промена нашег
друштва историографија стасала у нездравом амбијенту Брозове епохе проглашена је
недодирљивом а њени критичари жигосани као опасни противници демократије и
поборници фашизма.
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Не чуди што у расправи о грађанском рату главну реч не воде историчари већ људи
других професија. Мудри историчари у сваком моменту могу да укажу на чињеницу да
полемике прати стихија страсти нестручњака. Зато истраживаче више привлачи балови
и одевање у старом Београду него историја проливања крви и суза и објављивање нове
историјске грађе о туробним догађајима, уочи и за време другог светског рата. Од
окончања рата прошло је преко шездесет година а стиче се утисак да је о том кобном
времену речено све још пре но што се упокојио Јосип Броз.

  

Међу заговорницима преиспитивања комунистичке историографије разлучује се
неколико група. Прву чине сами политички емигранти и њихови директни потомци.
Другу чине њихови рођаци, симпатизери и пријатељи настањени у Србији. Трећу групу,
друштвено најмоћнију, чине бивши службеници или сарадници из партијско-полицијског
апарата који су, бавећи се нашом емиграцијом за потребе Броза, открили родољубиви
српски свет, и у сплету догађаја (пропаст комунизма) поистоветили се са објектом
посматрања и прогона. Напокон, четврту групу чине различити људи незадовољни
комунизмом рођени после Брозових привредних реформи али лишени личних пизми
пошто нису упетљани у освете и заваде из времена братоубилачког рата.

  

Потивници преиспитивања Брозове историографије могу се разделити у две групе: на
потомке комунистичких функционера и официра и људе из партијско-полицијског
апарата, блиске свим властима. Али док су „ревизионисти” идеолошки дисперговани
дотле је група конзервативаца и противника ревизије Брозове историографије
хомогенија и снажнија пошто се чврсто везала за вашингтонско чвориште моћи на
Балкану. Прилажење и везивање југословенских и српских комуниста за Вашингтон није
почело превратом 2000. нити пак 1987. већ много раније, после другог светског рата, од
1948. и склапања одбрамбеног пакта Југославије са Грчком и Турском. Заговорници
брозовске историографије и политике деценијама су распоређивани преко партијског и
полицијског апарата на универзитете, научне, институције, архиве и музеје те је управо
отпор променама најснажнији међу најшколованијим људима.

  

Недићево виђење пораза

  

Од 1941-1946 Недић је доживео два тешка пораза. Први, као командант трупа
југословенске војске на југу Краљевине у краткотрајном априлском рату 1941. а други
пошто је 1945. допао у руке идеолошког непријатеља, Јосипа Броза. Против њега је сво
време рата држао огорчене говоре називајући га зликовцем, разбојником, србождером,
политичким пустоловом и сл. За учесника и сведока српских победа у балканским
ратовима и првом светском рату ово је значило не само несрећан крај војничке каријере
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већ и крај живота.

  

У говорима које је држао у време немачке окупације председник владе Недић прорекао
је своју судбину. Поручивао је да се Срби неће „поклонити Хрвату Брозу и његовој
комапнији“, „да бољшевизам нема ништа заједничко са српских духом ни са српском
културом“, да Срби нису комунисти и бољшевици већ национални православци и
домаћини, да је Симовић једним безумним актом самовоље збацио закониту власт и
Југославију увалио у рат и тако је упропастио а потом оставио војску и народ да се носи
са последицама једног безумног подухвата. Поводом споразума Тито-Шубашић Недић је
изјавио да је срамно и недостојно Енглеске и САД да воде овакву политику према
Србима и Краљу Петру, да су Срби монархисти, да знају да је прокламација Краљева
изнуђена, да Срби неће прокламацију какву нуде Тито и Шубашић. [8]

  

Опкољен ужасом распада Југославије и грађанског рата Недић 2.9.1941. поручује
угроженом народу: „Дошао сам на владу да спасавам народ, да се међусобно не
истреби; да завлада ред и мир, рад и братство; да сачекамо свршетак рата здружени
под српским барјаком. Само слога Србина спасава. Шта можемо сада да учинимо?
Ништа. Само себи зло. Ми смо зрно песка у узбурканом светском мору. Данас се врше
обрачуни највећих сила света. Ту ми не можемо помоћи нити одмоћи.“ [9]

  

Ваља запазити да Недић Србију не доживљава као стратешког партнера Немачке већ
као државног сужња који је добио условно право на живот а то сугерише прва реченица
декларације владе народног спаса од 2. 9. 1941: „После непуних пет месеци од једног
несрећно започетог и још несрећније завршеног рата, у којем је наш народ изгубио
слободу и независност и све тековине своје столетне мучне борбе, Србија и српски
народ добили су своју владу, која ће самостално, под надзором немачког војног
заповедника у Србији, руководити пословима своје земље.“ [10]

  

У доскора необјављеном меморандуму генералу Ајзенхауеру упућеном у мају 1945.
Милан Недић даје сажет приказ рата на простору Краљевине Југославије и описује
тежак положај Срба после априлског рата. [11]  Као познату чињеницу истиче да је
Југославија ушла у рат на страни савезника под неповољним условима. Опкољена са
свих страна, на фронту од две хиљаде миља, немачким, италијанским, бугарским и
мађарским армијама Југославија није оклевала да уђе у сукоб који је са војне тачке
гледишта био самоубиство. Истакао је да су Хрвати заслужни за брз продор Немаца.
Настанком независне хрватске државе, вели Недић, почиње страшна трагедија српског
народа. Актери ове трагедије су Немци и њихови савезници, посебно Хрвати и
комунисти. [12]  Први корак Немаца јесте
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комадање Југославије и деоба српског становништва на пет делова а сваки је припадао
немачким савезницима, огорченим и смртним непријатељима Срба. Недић каже да су
комунисти с почетка били у добрим односима са окупатором. После немачког напада на
СССР комунисти су променили понашање. Паклени план комуниста, наставља Недић,
био је усмерен пре свега према српским националистима и народу тако што су
провоцирали масакрирајући мале групе немачких војника сечењем ушију, носева и
вађењем очију. Циљ је био изазивање немачких репресалија према цивилном
становништву. У казненим експедицијама нестајала су читава села. Наводи стрељања у
Крагујевцу, Крушевцу, Краљеву, разарања у северозападној Србији.

  

Комесарска управа, стоји у меморандуму, није могла да контролише стање у земљи те су
српске странке прдложиле образовање националне владе која би Србе заштитила од
Немаца са једне и комуниста са друге стране. Оваква влада захтевала је личну жртву.
Ситуацију је отежавала чињеница да су Немци имали план да поделе Србију између
Хрвата, Мађара и Бугара.

  

Комунисти, протерани из Србије, концентрисали су своје снаге посебно у НДХ, где се
нису борили нити против Хрвата нити против Немаца, жали се Недић. Повремено су
нападали границу Србије са циљем да убаце и рашире комунистичку организацију. Али
ове акције нису биле опасне по Хрвате и Немце. Захваљујући томе Хрвати су могли
непрекидно да истребљују Србе, Немци такође, казује Недић. Упоредо са заштитом
Срба од комуниста и окупатора, истиче Недић, развијао се покрет Драже Михаиловића
уз тајну подршку српске владе. Тако је било до појаве совјета на Балкану у јесен 1944.
Тада се трупе Драже Михаиловића повлаче због солидарности са савезницима.

  

Срби су изгубили преко милион људи констатује Недић. Ситуацију у Србији отежавало је
око 400.000 душа из других крајева међу којима је било и 86.000 деце које је Србија
примила.

  

Недићева оцена с пролећа 1945. несагласна је са комунистичком историографијом и
гласи: „Југославија је под терором режима комунистичке мањине. Ако заиста слободни
плебисцит буде гарантован ми смо сигурни да ће Срби у великој већини бити против.“ [1
3]
Ово потврђују и комунисти који су учествовали у рату и поратним ликвидацијама
политичких противника.
[14]
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Недић моли Ајзенхауера да Срби који се налазе под јурисдикцијом америчких трупа не
буду испоручени Југославији и Титу и не изражава бојазан од истраге и суђења пред
међународним судом.

  

Док су његови говори у време немачке окупације упућени јавности били испуњени
емоцијама и политичком борбеношћу према комунистима дотле је његова анализа стања
у коме се налазила Србија 1941-45 у меморандуму упућеног Ајзенхауеру заснована на
војним фактима и његовом виђењу војнополитичких збивања. У сваком случају оцене
изнете у Меморандуму свако може тумачити и осуђивати, према свом идеолошком
становишту. Време је, чини се, већ проверило, ваљаност његових оцена.

  

Мишљење присталица Милана Недића

  

О Милану Недићу објављено је много радова, посебно у емиграцији. Чланак Боре
Драгашевића под насловом Генерал Милан Недић како је објављен у књизи Десна
Србија
сажетак је једног погледа на историјску улогу Недића.
[15]

  

Милан Недић рођен је 1877. г. у Гроцкој. Његова мајка беше унука Николе Михајловића,
чувеног устаника из Првог устанка 1804. Гимназију је завршио у Крагујевцу а Војну
академију у Београду а потом и Вишу војну академију (1904). 1908. постаје ордонанс
Краља Петра I. Учествује у балканским ратовима и првом светском рату да би 1934.
постао начелник генералштаба а потом и командант армије и министар војни. Пошто су
Италијани октобра 1940. „грешком“ бомбардовали Битољ а претходно се искрцали у
Албанију и објавили рат Грчкој Недић као министар војни предлаже влади да објави рат
Италији и тако је избаци са Балкана и олакша положај нашој војсци у случају напада
Хитлера. О томе је, каже Драгашевић, исцрпно писала америчка новинарка Рут Мичел. [
16]
Принц Павле и влада одбили су овај предлог те је Недић одступио са положаја. У то
време Хитлер се спрема за напад на Енглеску а за савезника има Стаљина од кога
добија жито, нафту и остало. Данас је, вели Драгашевић, познато да је између
југословенских комуниста и усташа био потписан у сремскомитровачком затвору пакт о
рушењу Југославије и овако цитира М. Ђиласа: „Ми смо имали заједничког непријатеља.
Обоје смо мислили да Југославију треба разорити.“
[17]
У априлском рату 1941, каже Дргашевић, Недић се затекао на месту команданта групе
армија у Скопљу где се жилаво супротставио Немцима и тукао се са њима у Качаничкој
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клисури. После капитулације Недић је интерниран од стране Немаца. Формира се НДХ,
Бугари, Арбанаси, Мађари деле Југославију. Одредбама Хашке конвенције, чији је
потписник била Југославија, наставља Драгашевић, побеђена страна се обавезује да
обезбеди мир и ред на окупираној територији, или ће окупатор имати право да за своје
обезбеђење узима таоце и да за сваког свог погинулог војника стреља одговарајући број
талаца како би завео ред. У окупираној Србији овај однос је био 1:100. Након напада
Немаца на СССР Стаљин очајнички тражи од југословенских комуниста да отпочну своју
револуцију и пламен грађанског рата захвата ужу Србију праћен немачким казненим
експедицијама и стрељањима талаца. Немци се позивају на одредбе Хашке конвенције и
траже мир и ред у Србији или ће у противном они сами „решити“ за свагда проблем Срба
на Балкану. Стављају до знања да ће, ако се ситуација не смири, поделити Србију:
Бугари ће добити на управу источну Србију до Мораве, Мађари Војводину и умирити
Србе на свој хунски начин, Арбанасима ће поред Косова и Метохије добити да окупирају
сву територију коју могу да држе под контролом, на западу Србије усташама ће дати да
пређу Дрину и запоседну Шабац, Мачву и Поцерину и евентуално се споје са Бугарима
на Морави; Италијани ће добити Црну Гору, Далмацију и део Босне и Херцеговине.
Немци су, каже Драгашевић, планирали да се извуку из градова и задрже комуникацију
Београд-Ниш-Скопље-Солун и Софија а њихове победе над СССР-ом држале су их у
опијености тако да су пошто пото желели чисту ситуацију у Србији.

  

Са своје стране југословенски комунисти испуњавају жеље Москве да би олакшали
борбу совјетским армијама. Југословенски комунисти попут Брозовог министра Аврама
Левија, подсећа Драгашевић, у „Ужичкој Совјетској Републици“ поручују да уколико
Немци униште цео српски народ, Руси ће Србију населити Кинезима! У том часу народни
прваци, међу којима је и Александар Белић моле генерала Милана Недића да се прими
тешког бремена и спасава српски народ. [18]  Он између части и жеље да помогне да се
спасе народ који страда у НДХ и дугим крајевима одлучује да прихвати предлог Немаца
и формира владу у окупираној Србији. Из Павелићеве Хрватске у Србију долази 86.000
деце и око пола милиона одраслих особа и неколико десетина хиљада Словенаца.
Недић покушава да нормализује живот у окупираној Србији, гуши комунистички устанак и
протерује комунисте из Србије чиме је те јесени и зиме 1941/42 народ спашен биолошког
истребљења. Дргашевић наводи да је у „Недићевој Србији“ живот изгубили 30.000 људи,
било у грађанском рату било од Немаца. У исто време у НДХ убијено је преко 750.000
Срба.

  

Драгашевић на крају поставља питање: да ли је став генерала Недића имао историјски
преседан у нашој историји. Наводи бројне примере. Краљевић Марко, вазал Отоманског
царства, гине у бици на Ровинама 1394. у борби против хришћана, Царица Милица даје
султану Бајазиту своју најмилију ћерку Оливеру у харем, деспот Стефан Лазаревић у
бици код Никопоља 1402. ратује на страни Отоманске империје, Милош Обреновић
помаже Турцима да угуше Хаџи Проданову буну. [19]
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Поред примера из наше славне историје, Драгашевић наводи судбину становника два
енглеска острва у Ла Маншу која су заузели Немци на почетку другог светског рата.
Немци су позвали енглеског председника општине и саопштили му, да очекују да се
Енглези понашају сховно одредбама Хашке конвенције или ће у противном узети таоце и
стрељати их ако почну напади на Немце на острву. Ни један Енглез није стрељан иако је
Британија ратовала против Немачке. И баш тада, док су Немци мирно боравили на
острву Џерси, енглески спикер, господин Харисон, преко Бибисија позивао је Србе на
устанак против Немаца, примећује Драгашевић. Али најважније питање је шта се десило
са енглеским председником општине после рата? Он је, вели Драгашевић, добио
енглеско одликовање јер је спасавао Енглезе за време рата!

  

Трагом смелог поређења – Милан и Чедомир

  

У политичкој полемици аналогије и поређења погодно су средство јер дају темпо и
убедљивост полемичару који их користи. Извођење сличности између Милана Недића, с
једне стране, и елдепеоваца и тзв. другосрбијанаца са друге, због актуалности
политичког тренутка и љутих партијских препирки све је омиљеније у нашим текућим
страначким одмеравањима. Пошто је тешко поредити личности и странке из различитих
епоха овде се прибегава директном поређењу две личности, Милана Недића и Чедомира
Јовановића који оличавају стање духа и политичких уверења у времену коме припадају.

  

Припреме и развојни пут. Обе личности, Недић и Јовановић, на чело Србије дошле су
скоро изненада. Недић је после дуге војне каријере у 64. години живота ступио на место
председника владе у ратном времену. Неки кажу да се добро
држао у априлском рату 1941, други тврде супротно. Он је једини командант армије који
није пао у заробљеништво. Како год, на његов терет стављене су десетине хиљада
жртава грађанског рата у Србији. Али трезвеном уму није далека мисао да Недићева
влада није била самостална а да је у Београду, поред Недића, био и Штаб војноуправног
команданта Србије са преко 700 службеника и немачке посадне дивизије распоређене
по Србији. [20]

  

Јовановић је у периоду 1998-2003 године, од 27. до 32. године живота прешао дуг пут:
од члана Демократске странке, посланика у Скупштини Србије, потпредседника
странке, шефа посланичке групе ДОС-а, до потпредседника владе Србије као
студент-апсолвент драмских уметности. [21]  Изгледа да их је судбина непогрешиво
одабрала. Првог као искусног официра за цивилну управу у окупираној Србији а другог у
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Србији која се спремала за окончање спектакла на евроазијској сцени жељној нових
јунака, позоришних илузија и освежавајуће драматургије.

  

Идеологија и околности. Генерал није био четник нити партизан, али је био идеолошки
противник комуниста од почетка до краја рата. Док су политичка опредељења Љотића и
Михаиловића имала југословенску ноту Недић је у време окупације заговарао окупљање
Срба. Михаиловића је сматрао наивним а у време рата сликовито скицира трагични
портрет ђенарала Драже у говору од 26.3.1944: „Кад Дража није хтео да даје Енглезима
онако и онолико колико су они желели, просто су га одбацили као исцеђен лимун. У
енглеској рачуници појавио се нови фактор несрбин Јосип Броз звани „Тито“. Њему су се
Енглези више зарадовали но Дражи... Енглези веле, њему ћемо дати све, јер се он бори
противу Немаца место нас. Нека гину други, што да се пролива аристократска плава
енглеска крв. Енгези ће и даље ратовати памећу, а они крвљу и мртвим главама.... Јуче
су уздизали Дражу, данас вичу доле. Пре су Краља Петра и његову југословенску владу
ковали у звезде, злоупотребљавали лондонски радио позивајући Србе да устану на
оружје. Сад им не треба Краљ Петар ни југословенска влада.“
[22]

  

Чедомир Јовановић и његове присталице, по радикализму дорасли комунистима, данас
позивају на пацифизам у односу на евроатлантске силе али једновремено подстичу
незадовољство и напетост (НВО и телевизијске станице), најчешће сасвим тривијалним
поводом (права пчела и сл). У Недићево време комунисти су позивали на препаде и
подстицали сукобе са окупационим трупама. Данас нико у Србији не позива на устанак
против америчких трупа у Тузли и Бондстилу (или масакре америчких војника) нити би ти
позиви нешто променили. Након кумановске капитулације 1999. и промене власти 2000.
Србија је престала да постоји као државни субјект способан да учествује у
међународним односима али остале су необуздане и хировите масе, импулсивне и
прожете незадовољством и слободарством.

  

У време рата Недић се прибојавао панцер дивизија, Јасеноваца, комуниста, владе у
Лондону, Британаца. Кога се данас плаши Чедомир Јовановић, политичко чедо угледне
комунисткиње и ловца на српски национализам? Голих и босих Срба који блогују по
„екстремистичким“ сајтовима? На кога се ослањао Милан Недић а на кога се ослања
острашћена мањина србофоба у Србији? Миланов гуру није био Нојбахер нити је
фелдмаршал фон Вајкс био његов партнер у црноберзијанском бизнису.

  

Став према пријатељу и непријатељу. Генерал Недић после мартовског преврата 1941.
није имао илузије о значењу непријатељске политике НДХ, Хортијеве Мађарске и
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Бугарске нити је тајно (ваљда би се до сада то сазнало) уступао српске територије.
Српска политичка номенклатура после преврата 2000. свим силама ради на разбијању
заједничке државе Србије и Црне Горе и регионализацији Србије која би била слабија од
оне под Немцима.

  

Судбина негдашњих и данашњих министара. Већина министара из Недићевог
кабинета су погубљени а сасвим је извесно да ће већина министара која је владала у
времену америчке доминације источном Европом бити слободни грађани после њеног
слабљења. Удес генерала Милана Недића и маршала Петена речито говори о вођама и
будућности двају народа. Један се смањује и служи за подсмех а други чува славу и
снагу времена успона.

  

Однос према жртвама грађанског рата. Док се Недић бори да прихвати избеглице из
НДХ данашња власт у првом плану има разјашњење наводних српских злочина
(1991-1995) произведених у медијима велесиле која нас је пропагандно и војнички
поразила (Маркале, Сребреница) управо на простору који је у време другог светског
рата припадао НДХ. Чак је штампа у Недићевој Србији протестовала против злочина над
Србима које је чинила НДХ, Хортијева Мађарска и Бугарска.

  

Однос према језику. Док НДХ измишља коријенске новописе, скочањена влада Недића
покушава да уреди правопис српског језика. [23]  Данас слободна
и демократска Србија мирно гледа на покушај да три језикословца Миленко Перовић из
Војводине Српске, Људмила Васиљева из Украјине и Јосип Силић 
из Хрватске састављају нови црногорски језик. И ћути. 

  

Мотиви, онда и сад. Изгубивши сина, унуче и снаху неку недељу пре пристанка да
образује владу, Недић је могао имати три мотива да се прихвати састављања владе
окупиране Србије: 1) материјални, да се обогати користећи окупацију и наклоност
Немаца, 2) да се освети неистомишљеницима или 3) морални, да као марионета
окупатора избавља људе јер држава може пропасти али не и
народ. 

  

Који је био мотив владајуће врхушке у октобарском пучу 2000? Званично се каже да су
данашње вође Србије желеле да демократизују друштво, обнове земљу, поправе живот
грађана. Осорнији превратници тврде да су дошли да подуче прост и затуцан народ. Ост
авински поступци нових богаташа после 2000. вођени у надгледаној дискрецији
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понајбоље говоре о мотивима скорашњих превратника.

  

Јавни иступи. Говори у којима Милан велича Немачку нису ништа више од демагогије
представника пораженог и устрашеног народа. Реторика данашње српске политичке
врхушке почиње новом Европом и завршава новом Европом, док Недићеви говори
почињу и завршавају српском слогом у новој Европи.

  

Историјски напредак у минулом грађанском рату. Утешно је што се у балканском рату
с краја 20 столећа избегао сукоб четника и партизана у РС, РСК, Црној Гори. Велики
напредак ће бити ако се за двадесетак година при новој светској прерасподели моћи
избегне сукоб православних и муслимана. Посебно ако имамо у виду да је иницијатор
стварања мезарја у Сребреници нови Калај под именом Волфганг Петрич, високи прелат
бечке политике и одани „пријатељ” измирења православаца и муслимана. Чињеница да
„случај Сребреница” нису у медије лансирали Изетбеговић и Мустафа Церић довољна је
за разумевање мотива и циљева истребљивачког рата. Тешко је смишљати историјске
догађаје, али вешти аустријски дипломата, достојан потомак Монархије, завадитељице
народа, има и смелост и моралну бескрупулозност.

  

Ако Милана Недића упоредимо са Чедомиром Јовановићем ми се одричемо права да до
краја истражимо ужас грађанског рата који је одсликавао замршене игре великих сила
на малом простору Балкана. За организаторе пуча 27.3.1941. и преврата 5.10.2000.
између Недића и Јовановића нема разлике јер су они на сцену ступили када је игра
завршена. За нас није неважно то што је Недић био противник комуниста а Јовановић
њихов аветињски наследник, осим ако не желимо да јавно признамо да је између
октобра 1944. и октобра 2000. Београд био град слободе, узорног плурализма и правде.
Скидања Недићеве а не Брозове слике из историје предузео је Ивица Дачић, вођа
српских транзиционих социјалиста. [24]  Овим је
затворен круг комунистичке искључивости.

  

Нови називи зараћених страна

  

Савременици обнављају грађански рат из средине прошлог века тако што
противприродно деле Србије на Прву, Другу и Трећу. Поделу је олако прихватио део
наше политичке јавности пошто нумерички називи прикривају стара имена зараћених
страна. Уз све, сукоби су замагљени бројним спољнополитичким збивањима те промиче
да се народ побунио против наметнутих политичара и интелигената, онаквих какве А.

 11 / 13

#_ftn24


Обнова грађанског рата

Пише: Славољуб Лекић
петак, 09 октобар 2009 16:53

Рајс описује као невољу по друштво.

  

Но, ко су припадници праве Србије? Истински изданак Србије тзв. Први Срби јесу
Његош и Никола Тесла, Јован Цвијић (који је своје знање поклонио на ползу градитеља
наше гробнице Југославије) Вук и Мркаљ који су допринели да имамо језик којим данас
говоримо и који је плодна ливада на којој наша дојучерашња браћа Хрвати, Црногорци,
Словени муслимани испасају своје језикословце, први Срби једине Србије су и Стеван
Мокрањац, Јован Дучић, Иво Андрић и Меша Селимовић.

  

Прихватање неметнутих подела данас значи саглашавање са геополитичким
смицалицама великих сила. Ако Срби желе да се кроз наводну бригу комунистичке
историографије и политике за антифашизам и демократију сачувају тековине грађанског
рата од 1941-1944 вероватно их нико у томе неће спрачавати. Буде ли свака велика сила
(можда већ јесу?) прихватила под свој скут по неку од тих пет-шест Србија страдаће
држава и народ.

  

Обнова Југославије – Југосфера

  

Део санитарног кордона била је Краљевина Југославија, касније и комунистичка
Југославија, а данас се ова идеја поново оживљава на понижавајуће једноставан начин
серенадом о некаквој Југосфери и роматичним причама о сарадњи између Срба и
Хрвата (нови облик „економског“ братства и јединства). [25]  Неметнута подела Србије
олакшава овај захват. Утолико је значајнија расправа о подобној историографији будући
да потомци комуниста стоје на бранику било нове Југославије, Југосфере или неке друге
сложене заједнице у коју ће, ако затреба, заложити и последњег Србина. Зато се
медијски рат против заговорника преиспитивања комунистичке историографије води уз
нови пројект Југосфере која би се уденула између Русије, са једне стране, и Немачке и
Италије са друге. Ми немамо разлога да идемо у сусрет политици која може да однесе
нове животе. Уосталом, две приложене карте, једна доспела са западне а друга са
источне стране пре су опомена него подстрек балканским народима.
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  Илустрација 1. Две мапе будуће нове Европе.  Где је Недић, где смо ми?  Има ироније у чињеници да народ који је у време другог светског рата имао једну од„најквислиншкијих држава” данас не зна где су сахрањени његови највећи квислинзи.Поред тога данас нисмо сигурни да је завршен грађански рат нити да ли ће се комунистисагласити да се он оконча како је једино могуће – објављивањем свих доступнихдокумената.  Српски комунисти који су дошли на власт 1945. презирали су српство али се нисупоказали као велики мондијалисти јер су по свом образовању и пореклу припадалимаргиналној групи из забаченог дела света, истовремено несагласни са европскомполитичком философијом и православљем. Они су оличење српске трагедиједвадесетог века: далеко од европског света који прижељкују, избегли из оног кога сестиде. Себе никада нису видели као део једне или више интрига просвећенихЕвропљана склоних да хладнокрвно троше масе са истока већ као актере нечег светског(револуција, социјализам, радништво). Милан Недић није боловао од такве заблуде.Дража Михаиловић своје усмерење је, вероватно, као југословенски оријентисан Србин,одмерио и превредновао у време док је слушао Минићеву оптужницу предкомунистичким судом.  Тема издаје код Срба појављује се и данас (неко је издао Караџића?) као начин одбранеи рационализације дејстава веома моћних спољних чинилаца, који по потреби имогућности, дробе интересе локалних народа насељених на простору њихове игре.Карађорђе, Милош, Краљ Александар, Краљ Петар, Милошевић, Ђинђић и Караџић уједном одломку живота били су савезник моћника који се, са променом на светскомглобусу моћи, окреће против њих. Карађорђевићи и Обреновићи у деветнаестом веку наклацкалици су између Отоманске империје, Аустрије и Русије, Краљ АлександарКарађорђевић између Енглеза, Немаца и Француза, Краљ Петар II између Енглеза иСрба.  Мотив издаје, лепо развијен у нашој књижевности, само је поетизација нашег суочава санеподношљивим осећајем немоћи пред превалентном силом која низом одлучних кораканаше животе претвара у водвиљ у коме понеки од нас, за то посебно одабран, увераваостале да је наше искушење пред великим злом и политичким невременом у ствари нашгрех. Али масе такву обману, корисну мањини, увек и непогрешиво одбацују. Појединцииз масе страдају и онда клетву на лојалну владајућу мањину бацају потомци. Цела нашаепска поезија никла је на отпору Османлијама а данашњи актери проклињу Американца,нешто раније Немца. Стога наводни сукоб тзв. две, три Србије представља инцидентисторије занемарљив за општу ствар јер две, три Србије нема. У стварности постојиједна добро организована мањина (мери се хиљадама) која је у присном односу самоћним чиниоцима светске политике (Османским царством, Аустроугарском, Русијом,САД, Британијом) и пук (мери се милионима) који трпи вербално и физичко насиље(ратови, болест, глад) и чека преокрет и попуштање притиска а у међувремену живи ипретрајава, некад јуначки, некада просјачки. Прва мањина се кроз векове исламизовалаи она је сада муслимански рукавац јужних Словена. Данашња мањина се европеизује теје углавном атеистичка и мондијалистичка и супротстављена православној већини (пук)али и раније исламизованој мањини коју презриво посматра као и, својевремено,исламизована мањина православне кауре.  Шта је истина?   Све стране нашег грађанског рата понешто прећуткују, али ни једна осим комунистичке,није се могла наћи чак ни у предворју званичне историографије која у зениту моћибезуспешно покушава да састави сажету биографију Јосипа Броза. Та историографијаостала је верна завету комуниста са дрезденског конгреса КПЈ али се језуитски вештокрила и претварала. То чини и данас, још увек без животописа свог свеца. Ако јеМилутин наивно упита зашто су нас бомбардовали амерички пилоти које је Дражаспасавао добиће циничан одговор да је Михаиловић добио одликовање чиме је српскастрана обештећена. Ако Милутин запита како су комунисти против воље народапобедили добиће прецизан одговор: били су способнији и лукавији. Ако Милутинпосумња у званичну верзију нашег ослобођења, спремни и спретни бранитељи нас одДраже и Недића, као из рукава саопштава цифру о броју бораца којим командује Броз1945. А бројке имају магично моћ, посебно ако се посматрају мимо времена илиоколности. Комунистичка идеологија пропала је али идеје српског грађанског друштване смеју се вратити, заповедају бранитељи подобне историографије. И после БрозаБроз! Ако Милутин посумња у Брозову добронамерност као из топа добија одговор да јекроз Кућу цвећа прошло 20 милиона људи за десет година. [26] Fait accompliМилутине!  Сви актери грађанског рата били су противници комунизма (Краљ, четници, љотићевци,недићевци, грађанске странке, влада у Лондону) и сама та чињеница говори о односусрпског друштва према комунистима. После масовних ликвидација виђених људи широмСрбије комунисти су на знаним и незнаним гробљима утемељили опскурнуисториографију и дириговану унутрашњу и спољну политику. Према проценама којеизноси Слободан Хомен, државни секретар у министарству правде владе Србије, послеослобођења, од 1944 до 1946. у Србији је убијено око 80.000 људи (60.000 Срба) међукојима су били и ратни заробљеници. [27]  Сведоци и учесници ликвидација кажу дакомунисти према својим неистомишљеницима после рата „нису имали милости, јер сучистили смеће.“ [28]  Довољно је упоредити овестравичне бројке са укупним бројем службеника Недићеве владе и људским губицима завреме рата да се закључи да је од 1941. до 1946. трајао братоубилачки и идеолошкигеноцид у Србији. Тек је појавом трупа Црвене армије рат на Балкану попримио обележјеослободилачког. [29]Стога није неумесно поставити питање ко је у ствари ослободио Србију и КраљевинуЈугославију – комунисти или Црвена армија која је млела немачке дивизије? Није лидомаћа историографија брозовски ревизионизам близак савременом ревизионизмуЗапада?  Историјско искуство гони српску јавност да буде резервисана према мањим странкамакоје протежирају најмоћније земље. Овај страх је егзистенцијалне природе а неидеолошке, те је подлога медијске манипулације. Зар из тог разлога није упутнопреиспитати стварну улогу српских узданица, Леке и Крцуна, који су се борили засветску ствар и немилосрдно чистили „српско смеће” док је Поглавник мирно живео уемиграцији? Разјаснити зашто моћна комунистичка армада није ослободила Јасеновац?Такође, да ли је подобна историографија објаснила ко је у ствари доносио одлуке уСФРЈ, ко је финансирао Брозов војно-обавештајни апарат? Колику је СФРЈ помоћдобила са запада и истока? Да ли су Лека и Крцун били кориснији Владимиру Велебиту,Стевану Крајачићу и Јосипу Брозу него народу из кога су потекли? Да ли сусамоуверени несрећници, Лека и Крцун, осим о српским главама одлучивали о билочему?  Терет колонијалног бремена  Није лако вођама у Србији и дијаспори да се суоче са болном чињеницом да су сеидеолошки неистомишљеници, конкуренти из политике и послова између два рата,међусобно убијали у име идеологије, покретани личним пизмама, партизанштином исировим зликовачким страстима. Није лако прихватити да је Донован купио мартовскипуч од нас а корист имали Британци и совјети, да су Немци и савезници подсмешљивопосматрали и подстицали наше несхватљиве сукобе и злочине, да су нас после ратапомагали као велике „противнике“ истока и запада. Није лако помирити се са чињеницомда су Нови Београд, Нови Сад, Нова Горица и други градови никли на америчкимтрансферима новца о којима ми данас мање знамо него што наслућујемо.  Непријатна је слутња да процват комунистичке Југославије, њен углед у свету и високацена црвеног пасоша није заслуга Броза већ Запада и галантних, али прорачунатих,америчких и енглеских банкара. [30]  Још нелагоднији је утисак да су, опет са знањемЗапада, ти новци проћердани и искоришћени недомаћински. Ако се од Брозовог временаодузму трансфери са запада остају члан 133 КЗ-а за борбу против мислећих људи,сељачке радне задруге и принудни откуп за борбу против сељака, Голи оток за борбупротив српских комуниста и много илузија.  Није пријатна спознаја да су савезници после деценија узгајања наших апетита, страстиза путовањима, убрзане еманципације, коначно дошли да узму оно што им припада. Какосе помирити са стварношћу да смо после 1948. били пријатељи са Американцима ислободним светом које је Броз у контролисаним иступима беса клеветао, баш када суњихови новчани и робни трансфери јењавали. За Запад је Броз био вектор вирусараспада просовјетског истока Европе (пад берлинског зида) и почетка распада Русије(револуције у Украјини, Молдавији, Грузији) а не сфинга за чију се наклоност борио, какосе овде често нескромно веровало и верује. Броз је био енигма за локалне народе а уствари рентијер једног од многобројних сидришта империјалне моћи англосаксонаца.Везаност Срба и других Словена за овог незнанца имала је нешто оперетско и окултно.Његошев лик лажног цара изгледа наивно у односу на Брозов који је оличењенајмрачније арканске политике. Тумачи наше прошлости, понекад заборављају да сеполитике великих држава заснивају на саморазумљивим и јасним циљевима а дасложене технике њиховог остварења, каткад и неуспешне, у којима учествује многољуди раштрканих у различитим догађајима, обично збуњују посматраче и тумаче.  И тако, док у тишини потписујемо Софа или неки други споразум, чудимо се зашто унашој постојбини западни пријатељи траже (и добијају) све што пожеле. Неки од наскриком узвикују: Издаја! Да ли је? Зар нас западне банке нису научиле шта је хипотека икако се она брише? У сред тог кошмара по неко очајнички узвикне: браћо Русиспасавајте нас повериоци однеше све! Али Руси се у Србији јављају у повицима самозато да би игра била занимљивија старим геополитичким покерашима који добро знају даРуси нису могли ни да приступе балканском столу за игру после 1917. (осим кратко1944-45) а камоли да заиграју смртоносни руски рулет. Улог је био висок а револверпразан.  И ако све то Срби тешко подносе можда би своју патњу могли олакшати новимграђанским ратом и тако заборавити сву муку и окупациони јад?      [1] http://www.kremlin.ru/acts/4121      [2] http://www.nspm.rs/savremeni-svet/stranice-istorije-povod-za-uzajamne-pretenzije-ili-osnova-za-pomirenje-i-partnerstvo-q.html      [3] http://www.nspm.rs/savremeni-svet/stranice-istorije-povod-za-uzajamne-pretenzije-ili-osnova-za-pomirenje-i-partnerstvo-q.html      [4] http://www.politika.rs/rubrike/Svet/Vladimir-Putin-Istorija-nije-jednobojna.sr.html      [5] http://news.km.ru/narochniczkaya/quotes      [6] http://news.km.ru/rossiya_ne_dolzhna_kayatsya_za_e      [7]  Кошкања америчких савезника са Немцима и Русима око изградње гасовода, продајестаре немачке фирме Опел, немачке изјаве о еманципацији од САД, стална су темаамеричких аналитичара. Видети на пример: Vinocur, Ј. 2009. Priorities Are Clear as Mud inGermany. September 7, The New York Times, http://www.nytimes.com/2009/09/08/world/europe/08iht-politicus.html?_r=1&amp;scp=6&amp;sq=germany&amp;st=cse      [8]  Недић, М. 1996. Десна Србија. Моја реч Србима 1941-1944. Изабрани ратни говори.Слободна књига, издања Владимира Максимовића, Београд.      [9] Исто, стр. 11.      [10]  Исто, стр.12.      [11]  Бјелајац, М. 2005. Недићев меморандум генералу Ајзенхауеру маја 1945. Токовиисторије ,бр. 1-2, стр. 211-235.      [12]  Исто, стр. 211-235.      [13]  Исто, стр. 211-235.      [14]  Јово Капичић, комуниста и официр Убде, вели да је Србија већином била зачетнике, везана за краља, династију и интелектуалце као што је Слободан Јовановић.Отуда Дража није добио гроб да народ не би имао где да иде на поклоњење. http://www.blic.rs/temadana.php?id=111143      [15]  Недић, М. 1996. Исто, стр. 65-72. Мада овакво препричавање чланка није погодно, уовом случају, чини се, може бити корисно.      [16]  Књига новинарке Мичел објављена је недавно у Београду. Видети: Мичел, Р. 2007.Срби су изабрали рат, Београд, Новине Борба.      [17]  Недић, М. 1996. Исто, стр. 66.       [18]  Александар Белић био је председник САНУ од 1937. г. до своје смрти 1960. г.      [19]  По завршетку буне покупљено је око 300 истакнутих људи, одведено у Београд ипогубљено или набијено на колац иако је везир обећао Милошу Обреновићу да ће свакоко се преда бити помилован, осим Хаџи Продана и његове браће.      [20]  У Београду су се налазиле следеће службе немачких трупа: Командни штаб,Управни штаб, Војнопривредни штаб, Интендантура, Испостава Оперативног штабаРајхслајтера Розенберга, Пропагандни одред Србија, Територијална испостава војнеобавештајне и контраобавештајне службе, Оперативна група полиције и службебезбједности, Обавештајно-извиђачки центар за Југославију, Испостава њемачкедражавне кредитне банке, Испостава управе лајпцишког сајма и др. Видети: Кресо, М.1979. Њемачка окупациона управа у Београду 1941-1944. Историјски архивБеограда. Посебно видети трећи део: Апарат окупационе управе у Београду, стр.67-108.      [21] http://www.ldp.rs/o_nama/struktura/predsednik.39.html      [22]  Недић, М. 1996. Исто, стр. 37.      [23]  Ђорђевић, Б. 2008. Српска култура под окупацијом. Службени гласник, Београд,стр. 176-180.      [24]  Време, бр. 958, 14. мај 2009. http://www.vreme.com/cms/view.php?id=864529&amp;print=yes      [25]  Видети чланак: Entering the Yugosphere, Economist, 20.8.2009. http://www.economist.com/world/europe/displaystory.cfm?story_id=14258861      [26]  Овај дискурс потуљене, на око наивне, одбране комунистичког лукавства, послесвега што се десило у Србији од 1941. до данас, у лепршавом тексту заговара М.Лазански: Тито, Дража и ми, Политика 19.09.2009. http://www.politika.rs/pogledi/Miroslav-Lazanski/TITO-DRAZA-I-MI.sr.html      [27] http://www.novosti.rs/code/navigate.php?Id=4&amp;status=jedna&amp;vest=157091&amp;title_add=Dr         [28]  Изјава Јова Капичића,   http://www.pressonline.rs/page/stories/sr.html?view=story&amp;id=80032&amp;sectionId=37  Овај злодух комунистичке револуције парадигматичан је пример једног животаокренутог уништавању. Без вере у Бога али са вером у науку, од родитеља федералистаса Цетиња,  приспео у Београд после повлачења Немаца у својству официра Удбе (самкаже да је био што и Бог) да „чисти смеће“ у четничкој Србији. Данас се у сутону живота,као и многи црногорски сепаратисти, подсмева Србима у срцу Србије и пркосно импоручује: нећемо вам допустити да се измирите. Он у десетој деценији живота неисказује кајање за ужас у коме је учествовао. Ваљда зато са завишћу говори о ђенералуДражи који ни после 70 година није заборављен и без обележеног гроба. ВидетиКапичићев интервју у Глобусу http://www.globus.com.hr/Clanak.aspx?BrojID=255&amp;ClanakID=7060  и изјаве о Дражи Михаиловићу и његовомпогубљењу http://www.blic.rs/temadana.php?id=109144      [29]  Најављена посета руског председника Медведева Србији на дан ослобођењаБеограда од Немаца (20.10.1944) има симболично значење. У сплету збивања совјетскаЦрвена Армија ослободила је Београд и отворила пут ка власти комунистима који су већвладали Русијом. Данас, руска дипломатија тражи да се врати назив булевара Црвенеармије са жељом да нанесе ударац западној ревизионистичкој историографији иполитици, управо на терену америчког сателита. Чланак о руском захтеву видети удневном листу Блиц: http://www.blic.rs/politika.php?id=112349  и помирљив тонлокалних власти према руском захтеву:http://www.blic.rs/politika.php?id=112549      [30]  Комунистичка Југославија потписала је у Анкари 1953. Балкански пакт са Грчком иТурском чиме је формално ушла под окриље НАТО пакта. Англоамерички генералиповерили су два стратешка циља ЈНА у односу на совјетски блок: 1) заштиту правцаСолун-Скопље-Београд, угроженог из Румуније, Бугарске и Албаније и 2) заштиту„љубљанског пролаза“ који Трст, Венецију и долину реке По штити од продора совјетскихтрупа из Мађарске. За овај задатак Југославија је примила 2,5 милијарде долара помоћиод САД, Британије и Француске у раздобљу између 1950. и 1957. Опремљене су триоклопне дивизије. Према процени Стефана Дедијера (директор шведског Института забезбедност у Луанди) укупна помоћ НАТО-а Југославији између 1945. и 1990. износи око35 милијарди. Видети: Труд, А. 2007. Геополитика Србије. Службени гласник,Београд, посебно поглавље: Србија: пион или учесник на балканској шаховској табли,стр. 127- 165.  
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